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A lap szellemi részét illető közleményeket a 
szerkesztőséghez kérünk.

Előfizetési pénzek Oarnay Kálmánhoz, a kiadó 
hivatal főnökéhez küldendők. 

Kéziratokat nem küldünk vissza.

A sümegi haraszt ügye.
A tapasztalat, ez a nagy mester és a 

városok fejlődésének története azt tanú­
sítják, hogy azok a városok fejlődtek leg- 
rohamosaöban, ahoi a szerencsés topogra- 
fikus helyzeten kiviil az intéző férfiak a 
köztigyeknek előbbn.-vitelénel félretették 
minden személyes okot, túltették magukat 
minden személyes rokon-vágy' ellenszenven, 
egyedül a közérdekét tartva szem előtt, 
vállvetve, egyesült erővel küzdöttek s körül­
tekintően felhasználtak minden kedvező 
alkalmat szőkébb hazájuk felvirágoztatására, 
anyagi jólétének emelésére

Vannak kérdések, melyek szerencsés 
megoldása egyesekre úgy, mint a közre 
hasznos, üdvös és áldásthozók, mert 
közvagyonosodást elősegítik, s ennek nyo 
mában jár a szellemi előrenaladottság is.

Nálunk egyik ehhez hasonló, megol­
dunk) keidés az úgynevezett halaszt 
uy ve • — melynek megoldása évtizedek során 
ai húzódik a nélkül, hogy egy hajszálnyi­
val is elói.bre haladt volna, — dacai a 
annak, hogy az általános elvre, — t. i 
a ceiszeriil>b felhasználásra nézve — a véle 
inén vek megegyeznek Sajnos azonban, a 
kivitel módozataira nézve lelmerült töübfele 
ellenteles nézetek esek bonyo.ultablia, s 
majdnem kivihetetlenne tettek ennek a: 
ügynek megoldását.

Miután pedig a haraszt kérdés sikeres 
megoldása az. összes lakosságra kiváló 
fontosságú, s a vagyoni jólét emelésének

Tizenhármán.
— A Sümeg és Vidéke eredeti tárcája. —

Irta: Pognnyi Nándor.
Ismerte ükét az egész vármegye. Nem volt 

búcsú, névnap, bál, ahol ők inog no jelentek 
volna tizenhármán. Egyforma fekete ruhában 
jártak mindnyájan. Inni, táncolni és cigányt di­
rigálni messze földön nem tudott úgy senki, 
mint ők. De nem is csoda. Ez volt az egyetlen 
mesterségük. Beletanulhattak eléggé.

Fő tanyájuk a nagy korcsma füstös termő­
ben volt. A korcsma,ros külön asztalt tartott 
számukra. A cigány is úgy hozzájuk szegődött, 
mintha konvencióra szerződtek volna. Nem is 
akadt még olyan ember, aki akkor akarta 
volna magát nmzsikáltatni, amikor a tizenhá­
rom mulatott. No de a cigány sem fordult volna 
ol tőt ük, mert gavallér volt a. tizenhárma» tár­
saság valamennyi tagja. Volt is miliői gavallő- 
roskodniok és alig umlt el nap, mikor a Pista 
prímás homlokára ötvenes ne lett volna ra­
gasztva.

Egyszer azonban még is megtörtént az 
eset. hogy mielőtt a tizenhárom bevonult volna 
a korcsmába, valaki megszólaltatta a bandát.

Már a templom alatt hallották a nagybőgő 
dünnyögósét, Brnos Gyuri még azt is Kivette, 
hogy melyik nótát húzzák és kezdte is magá­
ban (Indulni.

Nmi kívánom, hogy fel rój ja az l r Isten 
A/.i a sok kint • • *

— Hallgass tv, kiált;! Farkas Imre, ne 
Iingj hole. „I ..tlj.i micsoda pic.iiK ember 
huzatja.

hatalmas tényezője, azért — azt hiszem — 
nem teljesítek felesleges munkát, ha ez 
ügyet — amennyire e cikk kerete engedi 
— meg fogom ismét tetni.

Innen-onnan már 20 éve, hogy felme­
rült egyes helyesen, reálisan gondolkozók, a vá­
ros közönségének érdekeit szem előtt tartók 
előtt azon eszme, hogy a harasztnak szőlő, 
mivelesre alkalmas részét, amely egyéb­
kent jelenleg teljesen haszonvehetétlen, s a 
felügyelet teljes hiányában csupán a kérész 
till kasul, út nélkül járó szamarasoknak s 
minden egyeb elgondolható bitangolásnak 
van kitéve, eladják. Ezen majdnem minden 
vegetáció nélküli birtokrész eladását és 
értékesítését folyton erleli és sarkalja az, 
hogy a tőszómszedos rendvki lakosság az 

. utóbbi I o évben minő kopár sivár, előbb 
minden haszonnélküli sziklás területet vett 
művelés ala, s ma már virágzó s fényesen 
jövödelmező szőlő területet varázsolt elő.

Ennek a kifejtett szorgalomnak láttára 
kell. hogy mindenki kalapot emeljen előttük, 
mert elismerésre s utánzásra méltó dolgot 
cselekedtek. A legutóbbi városi képviselő 
testületi tilesen egyik elismert jeles jogá­
szunktól származott azon eszme vettetett fel, 
hogy ne azt bolygassák először," hogy az 
értékesítésből befolyó összeg a várost 
vagy a közbirtokoságot illeti-e, hanem a 
város, — melynek nevén ez a 34 kát 
hold és 1500 öl kiterjedésű haraszti 
legelő telekkönyvezve van, adjon el 130 —150 
holdat, mely szőlőmivelésre igen jól lenne 
értékesíthető, s ezen jelenleg haszonnél­

küli sivár, kopár terület helyett vétessék 
jelentékenyen olcsóbb és hasonlíthatatlanul 
jobb erdei legelő, s az eladás árából bejövő 
felesleges pénz pedig gyümölcsőzőleg helyez­
tessék el addig, mig biróilag el nem dől, 
hogy ez a várost mint erkölcsi testületet, 
vagy pedig a közbirtokosságon illeti-e ?

Ha a városnak Ítélnék oda, akkor ez 
legjobb belátása szerint fogja szükségleteit 
az árból fedezni, ha pedig a közbirtokosságot 
illeti, akkor az birtok arányban meg fogja kapni 
a megillető részt kamataival együtt

É tervnek mielőbbi keresztülvitelével 
sok idő lenne nyerve, ez pedig sok pén­
zel ér fel; ennek eladását sovátogva várják 
úgy a helybeliek, mint a vidékiek ; mert 
igen jól tudják, hogy a legkitűnőbb szőlő­
talajt kapnák.

Ha e területből egyelőre csak 130—150 
holdnyit vennének szőlőművelés alá, akkor 
3—4 év múlva a legcsekelyebh számítás 
mellett is jövedelmezne évenként 100 — 
120.000 koronát. Sümeghez hasonló nagy­
ság 11 és mondjuk vagyonosságu községnél 
ily tetemes összegnek a lakosság között 
leendő megoszlási — habár megszolgált 
es eleimen költséges befektetések árán is 
— bizony nem megvetendő, ami 6 /0 
mellett is 2 millió korona tőkenek lelel meg. 

Ezek volnának főbb vonásaiban azok 
az előnyök, melyek a sümegi haraszt érté­
kesítéséből a város lakosságára származná­
nak. Arról, hogy e szemet bántó, kietlen 
pusztaságnak szőlővel való betelepítése 
által e város tájéka mennyire előnyére változ-

— Az ám, ordította a többi tizenegy kó­
rusban."

— De ki az istennyila merészelte lefog­
lalni a mi bandánkat ? pattogott _ a vörüsképü 
Bocsi gyerek.

— Majd belapasztjuk a fülét a disznóinak, 
hősködtek valamennyien

Ekkorra már a korcsma, elé értek.

megismerjem. A nevem zágoni Horváth György.
Erre a beszédre némileg kezdtek osende- 

stllni a felizgatott kedélyek.
— Minket akar megismerni, hát aztán mit 

akar velünk? böffentette ki a szót a Bocsi 
gyerek.

— Az. a hit" járja mi felénk, hogy az urak­
nál nincs híresebb ivó széles e hazátlan, hát 

Farkas Imre fogta meg először a kilincset, 1 azt jöttem megnézni, hogy igáz-o ? Mert hát 
ö lépett he a korcsmába. De majd hányát esett; magam is megiszom ám a bort vagy micsoda, 
bámulatában, mert ennyi vakmerőséget, még és szeretnék annak a legénynek a szeme közé 
som remélt volna európai embertől. Az a pi-, nézni, aki versenyt iszik velem, 
masz jött ment nem csak a cigányt foglalta le. í - .Állok elébe! kiállá Farkas Imre hc-
haneui a tizenhármasok asztalát is. A mellett | gyesen. .... .
inuzsikáltatta magát, hogy a inonykö csapjon j - Mink is, mink is. kontrázott a többi,
a feje tetejébe. Meg sein várta, inig a többiek j A zágoni Horváth György a tenyerébe 
mind bejönnek, liánéin oda rontott az. asztalhoz | csapott Farkas Imrének.
és nagyot vágott arra, éppen a hívatlan vendég j - Veled kezdem az ivást, cimborám ! De
orra elejébe. | jól érts meg : amelyikünk ma az asztal alá ke-

—' Mit keres itt az 11 r, kiál tá. vérben forgó írül, egy álló esztendeig nem illetik mást, mint
szemekkel, tudja-e, hogy ez a mi asztalunk ?

— Tudom, feleié az idegen egykedvűen és 
még csak meg sem inozditá a fejét, amelyet a 
két öklével ugyancsak feltámasztott.

Hát akkor ha tudja, akkor takarodjék
innen !

- Azt már nem teszem.

vizet.
- Áll az alku, viszonzá Farkas Imre.

A többi tizenkettő pedig kijelentette, hogy 
ők is kecskebékákká lesznek, lm. amit nem 
hisznek, Farkas Imre szorul rá a vizivásra.

A korcsmaros pedig iecős poharakat ra­
kott az ivók elébe s a legfinomabb badacsonyi-

— Nem-e ? kiállá Farkas Imre és vér- j bői töltette inog a kupákat- 
bentorgó szemekkel rohant az idegen felé. Megkezdődött az ivás. Egymásután ürültek

kkorra már a többi tizenkettő is bejött j ki a kupák. A versenyzők szemei erősen rá­
cs valamennyi fonyogeiöleg emelte fel az. öklét, gyogtak. A jó kedv tetőpontra hágott, 

í Az. idegen azonban nem ijedt meg. hanem egy-, Adj egy csókot, cimboráin . kiáltá rar-
! kedvűén oda szólt a, kötekedőknek : j kas Imre és átölelte a jövevényt, aki igazat

Far- 
igazán

, Fgyan kérem no csináljanak olyan ce-! gyönyörűen tudott inni. _
re nóniát, hiszen én t.ifiajdoiikcpon az irt jöttem ! ÍN Assz,; ,;s ók ol óztak ők is és megeskürltek, 
idea hetedik várni \gyó'.>"jl, hogy az úrikat hogy a jövő
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is akarok szólni 
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;1 viszonyai is mennyire 
.véti előnyökről nem 
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<!ó k véső terület parlagon Keverésem), s mi j 
kérnie emk vágtunk s/eniiesutve kitérő, 
ó leletet adni, vagy a kérdezőt s magunkat j 
is megn\ űgtaiva. azzal vg asztalin, hogy 
majd meg les ■. A városi képviselők köte­
lessége ll'SZ e SO Sol’ll,ill, llílgl * zt .1 if g 
kö'elelib sz.-nvegre kei rlo ügyet tói tik ti 
lieioieg Miiiogassák. • s ennek nneiolihi 

ken vziiílviielet n < 1> niosloha anyagi visro 
nyolc köző t lelő varosunk jólétének egyik 
hathatós elumo <tit• |.i lesz. minden egyéb 

■•llekl-kint-vk mellőzesével s egyedid a 
ilicae supreimi lex 1 magasztos 

Ikaroljuk Így rövid idő 
alatt meglesz az. hogy a jelenlegi kietlen 
kopár telidet helyen viruló, gazdagon jőve 
deltnezö sziiliiteriilet log létei ülni. mely 
fényesen ígazoj i szorgalmunkat, iparkodó 
sulikat es munkásságunkat

Lukonich Gábor dr.

me 
1 sains le 

elvet kőv

k Int» 
cipót

! lenne rájuk nézve, ha egy,'tényező megtanítaná 
löket, hogv miként kell ömuagukon segítem, s 
hogy kell megtalálni azokat az anyagokat, 
amelyek olt hevertek liasz.navétleuül a Bala­
ton virányos partjain. _

Olvastunk számos eszméről, melyek mind 
a Bnlaton-part lakosságának érdekeit voltak hi­
vatva felkarolni, do a sok szép hírlapi közle­
mény hangja nem volt más, mint a pusztába 
kiáltott szó.

Szép eszméket hallottunk megpendíteni, 
de nem volt. aki azokat megvalósítsa.

Ezek tudatában igazan üröminél üdvözöl­
hetjük a lialatoii-Kgyi sülét eszméjét, melynek 

. megvalósulásától a ’Bnlaton-part és megyénk 
jólddóté-Jiok hajnalát s mindinkább kibontakozó 
ragyogása t v árija tjük.

Talán nem csalódunk, ha azt hisszük, hogy 
a R'ilaton-mentén fekvő helységek minden má­
sodik házigazdája tagja lesz ; tagjává kell lenniük, 
hisz az ti érdekeiket szolgálja a lakást kereső s 
a községben költekező mennél több fiirdő-von- 
dég megjelenése.

A Bal at o 11 - Egyes ü 1 e 111 e k tagja fog lenni 
továbbá minden fiirdö-vendég kivétel nélkül, s 
bizonyos, hogy ők maguk fognak legtöbb tagot 
gyűjteni, mert hisz az ő kényelmük, az ő mii- 
la Hálásuk egyik legfőbb gondja lenne az egye­
sületnek.

Tagja lenne az egyesületnek minden ha 
és üzletember, mert rájuk 
válnék a fürdő-vendégek

számában 
János tol-

érdekében

A Bal utón-Egyesülőt kérdéséhez.
Ámbár az évadon kivid vagyunk, nem 

lesz felesleges foglalkoznunk azzal a cikkel, a 
rnely e lapok f. évi január hő 25 iki 
Ba I a toi I - Egyesit I el dininél Stegmüller 
Iából megjeleni.

A Balaton és ennek vidéke 
még nem hallottunk oly szerencsés eszmét meg­
pendíteni, mint amilyen az említett cikk kere­
tében nyilvánosságra jutott.

Vájjuk meg az igazat, a magyar fürdők 
felül éppen a magyar lapokban - s ezek közt 
a föváiosi sajtó áll az első helyen. az egész 
évad alatt alig hallunk mást, mint folytonos pa­
naszokat, Toló kiabáljuk a világot, hogy a ma­
gyar fürdők milyen drágák, mily kényelmetle­
nek. mily haszontalan bérlőkkel rendelkeznek 
stíl. stb. Erőltessük csak meg visszaemlékező 
képességünket, omléksziiuk-e arra. hogy ma­
gyar fürdőt annyira megdicsértek volna, hogy 
ennek cinléke meg most is élne bennünk, s 
nem-e csak fürdőnk rossz hire jut még most 
is eszünkbe V Xmcs-c emlékünkből! az a sok 
tárca, útleírás, fürdő-levél, aoelycket mostani 
kezek a külföldi fürdőkről irtait ? Mintha csak 
.elhomályosítani akarnák velük azt a nagyon 
kevés jóakaratot, a mely egy-egy megjelent 
hírlapi közleményben fürdőink tekintetében 
megcsillant.

Mi jól tudjuk, hogy a panaszok legnagyobb 
része túlzott, s tudjuk, hogy vannak jogos pa­
naszok is, de az az elvünk, hogy ezeket nem 
kiabálással, hanem tettekkel kell segíteni.

Tudtuk mi ezt előbb is nagyon jól, érez­
tük, hogy hiányzik egy bizonyos tényező, amely­
nek révén segítve lenne a bajokon, amelynek 
révén a magyarországi fürdők koronáját, a Ba­
latont istenadta jogaiba: a világ legelső für­
dőinek sorába helyt./.nők.

lafonparli kereskedő 
nézve életkérdéssé 
állandó nagy száma.

Tagja lenne végül az intelligenciának, mint 
minden, úgy ezen szép eszme iránt érdeklődő 
nagy része is, amelyet különben legelőször kel­
lel volna említenünk.

A Balatoa-Ugyesületet jelentékenyebben tá­
mogatnák maga az állam, közéletünk kiválóságai, 
a takarékpénztárak, egyéb intézetek és testüle­
tek, ngy hogy ha mindezekhez csak egy frtos 
tagdíjakat számítunk, hozzáadva még az eset­
leges alapítványok kamatait és a mulatságokból, 
vagy bármi utón befolyó jövedelmeket., azt 
hisszük, hogy az egyesület már kezdetben ren­
delkeznék évi 8000—10,000 írttal.

Könnyen elképzelhetjük most már, hogy 
ily tökével mennyire vihetnek előbbre a Balaton- 
kultusz ügyét.

Mint már az említett, cikk helyesen kifej­
tette, a Balaton iránt annyira fellehetne kel­
teni a megérdemlőit érdeklődést, hogy hozzánk 
végre sereglenének a külföldiek is.

A fürdő vendégek állandó kényelméről, 
szórakoztatásáról, kalauzolásáról, a remekebb- 
nél-romekebb helyekre való kirándulásokról az 
egyesület tisztviselői, intéző körei rendszeresen 
gondoskodnak.

Az egyesület által felállítandó s kevés 
költséget igénylő műhelyekben a liáziiparra ok­
tatnák a balatonparti lakosságot, a melynél a 
háziipar sajnos, hogy a k ggyőrebben van elter­
jedve.

Hisz egész vagyon fekszik az általánosság­
ban gyékény név alatt ismert s a Balaton vi­
zében erdőszám termő növényben, melyből szép, 
hasznothajtó iparcikkeket : csomagoló gyékényt, 
kosarakat és csinos balatoni emléktárgyakat le­
hetne készíttetni.

1 A Balaton Egyesület vihetné előbbre leg­
inkább az oly régóta, vajúdó Keszthelytől Vesz­
prém felé vezető balat-onmelléki vasút ügyét, s 

Napról-napra láttunk kivándorolni a Bala- végül létesíthetne egy oly Balatou-Müzemnot,
a milyent a tisztán e célból s éppen őzért, ke­
vesebb összeggel rendelkező egyesület nem fog fon­

ton mellől családokat, akiknek pedig a gond 
viselés olyan otthont adott, a mely boldogsá;

inni, mert hát addig valamelyik részük nem 
ürítheti a pót 

Egyszer 
gát. Elterült. •
Elérte az ital 

Azután 
mert egy hős 
dozott az u

arat.
azután Farkas Imre elvágta ma- 
i főidőn, meg sem tudott moccant

nem iszom

örvendve

in
zott S.j

D
az fel .

szomorúan elsompolyogtak, 
ztélidéig a mai nappal leül­
ik.

veszteg. Az vigyá-ii maradt 
Farkas Imrére, 

fa. Orvos nélkül c

tőnk Viszonyaim megváltoztak, 
többé . . . megh á zasödtáin.

— Te is ? kiált, a tizenhárom 
Hisz mi is épen úgy vagyunk.

— A sok vizivás rá kényszoritett bennün­
ket a házas életre. M egl lázasod tu n k mi is egy­
től egyig. Az igazat megvallva féltünk is a jö­
veteledtől. de most már örülünk neked, szólt

tartani tudni. Az egyesület valóban boldoggá 
tehetné hazánk, sőt Európa egyik legszebb ré­
szének lakóit, akik közül édes mindnyájunk 
felé a jólét sugároznék ki.

Keszthelyen megalakult a Balaton-Mnzeum- 
Kgyosülot s mielőtt ez véglegesen szervezked­
nék : mi is azt ajánljuk, hogy alakuljon át Ba 
laton Egyesületté, mert most van itt, a legjobb 
idő arra, hogy a sok panasz és indokolatlan 
kiabálásokkal' szemben végre tegyünk valamit.

Előre a zászlóval 1
Nemo.

A siimogvidóki gazdakör köz­
gyűlése.

Soha nem tapasztalt érdeklődés nyilvánult 
a siimogvidóki gazdakörnek folyó hő 26-án, Sü­
megen. a kaszinóban tartott közgyűlése iránt, 
A gyűlésre közel 100-an gyűltek össze, hogy 
tanúi lehessenek, minő üdvös tevékenységet 
fejt ki a kör vidékünk gazdái érdekében s kü­
lönösen a szőlőmivelős körül.

A gyűlést Sziics Zsigmond elnök nyitotta 
meg, üdvözölvén a nagyszámban megjelent ta­
gokat. A múlt választmányi ülés jegyzőkönyvé­
nek felolvasása után meghallgatták Mojser Jó­
zsefnek a kör és az amerikai telepnek az 
1897-ről előterjesztett számadásait. E szerint a 
kör bevétele 627 frt, 25 kr., kiadása 581 frt. 
33 kr. volt. teliát a jelen évre át,hozat 45 trt. 
92 kr. Az amerikai telep számadása pedig 563 
frt, 82 kr. forgalmat tüntetett fel. Elnök tu­
datta, hogy a felkért számvizsgálók, Barkód 
Karoly és Sümegi Tivadar a mindkét rendbeli 
számadásokat megvizsgálták s mindenben he­
lyesnek találták és indítványozták, hogy Mojser 
Józsefnek a kör köszönetének kifejezése mellett 
a felmentést adják meg. A gyűlés az elnöki in­
dítványt helyesléssel fogadta.

A kör vagyona négy vetőgép, három kon- 
kolyvátasztó, egy Bakker-rosta, két permetező 
és egy darab szőnkónegfepskendő, összesen 1100 
frt értékben.

Ezután ugyancsak a pénztáros a idén 
évre szóló költségelőirányzatot terjesztette elő. 
A gazdakörnek 328 frt. 92 kr. várható bevéte­
lével szemben 310 frt. 50 kr. kiadást irányoztak 
elő, inig az amerikai telep költségvetése 358 
frt, 20 kr. kiadással szemben 96 frt 20 kr. be­
vételt- mutat, igy a fedezendő összeg 262 frt.

Elnök indítványára a folyó évben is az 
amerikai telep fejlesztésére fordítja a kör leg­
főbb erejét s a deficit fedezésére kérvénnyel 
járul úgy az anyaegyesülethez, mint, a föld in i- 
velésügyi miniszterhez, hogy rendes évi segít­
séggel támogassák a kört közhasznú munkál­
kodásában.

GyönTárey Vince dr. javaslatára megbízta 
a közgyűlés a választmányt, hogy a behajtható 
hátralékokat esetleg por utján is vegye be, 
akiké pedig behajihatatlanok, azokat törölje a 
tagok sorából.

Pályi János kért-e a közgyűlést, hogy a 
görbői tagok számára egy szénkénegfecskendőt 
szerezzen be. Ehhez többen hozzászólottak, s 
ennek eredményéül elhatározták, hogy a kör a 
szénkéneg fecskendők beszerzésébe nem mehet 
bele, legcélszerűbb ezt úgy megszerezni, hogy 
több szőlősgazda összeáll s ez esetben a kör a 
vásárlást készségesen közvetíti.

Most a gyűlésnek egyik legfontosabb tár­
gyára, a szénkónegraktá.r felállítására került, a sor. 
Tudomásul vévén, hogy Sümeg város a raktár­
nak helyet adni ós azt megépíteni hajlandó, e 
szép ajánlatért a közgyűlés meleg köszönetét 
fejezte ki Majd a tárgy megvitatás alá kerül 
vén, elnökön kívül hozzászólottak : Barkód Ka­
roly, Barcsa László, Gy'óm'órey Vince, Füsík 
Gyula stlien s végre abban állapodtak meg, hogy 
kellően megokolt, kérvényt intéznek a föl dini- 
velésiigyi minisztériumhoz, hogy a szénkéneg- 
raktárt Sümeg város hozzájárulása s a gazda­
körnek felügyelete alatt felállítani szíveskedjék, 
amelyből,azután az egész vidák elláthatná magát,

?ak nem ébredt1

Farkas Imre és átölelte Horváthot.
De már erre megisszuk az áldomást 11 szónkénoggel. A szükséglet, megállapítására nézve

Eg.v ■ a,'.!endo múltán a tizenhárom megintj 
együtt ült a hosszú asztalnál.

Elöltük állt. a boros kancsó, de bizony j 
nem Ízlett a tartalma, pedig a korcsmáros a-í 
legjava Ind 1 •’.hétté meg a k,-mosókat, A tizenhá­
rom aiva komul' volt. Nem jól érezték magukat j 
Sehogy sem. j

Elszoktak már a korcsmái élettől . . .
Meglássátok, szólt Farkas Imre, hogy 

meg s.i fog jönni az a Horváth.
— Bár ne jönne, sóhajtó, a Bocsi gyerek 

és aggodalmassal! nézett az órára.
l’ont nyolc órakor azonban belépett Hor­

váth Gyuri.
Gyönge éljcimel fogadta a tizenhárom.

Kedves barátaim, szólt komolyan, meg­
jöttem, mert .megígértem, hogy ma találkozunk.1 
de engedjétek meg, hogy no vegyek részt a 
versenyben. Az ogy év alatt sok minden lőr­

ékkor

kiáltott, a Bocsi gyerek, a kiben a régi 
éledni kezdett.

— Meg ám. de feleségestül, szólt 
egy csengő hang a korcsma ajtóból.

A Horváth Gyuri felesége volt.
Nosza lett erre éljenzés. Mindenki ugrott 

hogy kezet foghasson azzal a szép asszonyká­
val, aki ilyen életrevaló indítvánnyal állt elő.

Egy óra múlva már kicsiny volt a korcsma 
nagy asztala. A vendéglős kettőt tett egymás 
mellé.

A városban pedig azt beszélték, hogy a 
tizenhármasok újra kezdik a legénykor! duhaj- 
kodást és fői sóhajtottak :

- Szegény tintái asszonyok, do meg is 
járták, hogy azokhoz a lumpokhoz hozzá adták 
magukat .

Csak akkor hagyott alább a szóba bőszén,

virtus I pedig felkéri a kör Fűzik Gyula és Botka Ferenc 
j i'őszolgabirákat, hogy a községekben hirdessék 
ki, hogy az egyes gazdák február hó 15-ig 
Mojser József pénztárosnak jelentsék be, vájjon 
hány mótermázsa szénkőnegre volna szükségük.

Az eltávozott Kodolányi Antal helyett vá­
lasztmányi taggá egyhangúlag Pintér Lajost vá­
lasztották meg. ,

A rézgálic, valamint a takarmányrépamag 
beszerzésének közvetítését szintén elhatározta, 
a közgyűlés. Előbbire március 1-ig, utóbbira 
nézve feeruár 15-ig kell jelentkezni Mojzer Jó­
zsef pénztárosnál.

Ezután elnök örömmel tudatta, hogy is­
mét sokan jelentkeztek tagokul. Fölvételüket a 
legközelebbi választmányi ülés eszközli.

Barcsa László az ülés befejezése előtt fel­
szólalva, élénken ecseteli a veszedelmeket, me­
lyeket a s’Ocinliz.mu f rjed Xks első sorban a.

mikor iá igtudták. hogy az asszonyok is ott mu-1 gazdaosztálynak, s azután az egész nemzetnek
latiak a fnjeik:.--! 1 okoz. A baj ellen egyetértésre, összetartásra, 

egymás iránti kölcsönös jóakaratra, a inunké.-



sok megbecsülésére, szeretőiére buzdít s ajánlja, jla a szamarak testéről ,s a kapott sebekből 
hogy az esetleg megjeleni! bujtogatókat, izgató-1 csakúgy patakzott vér. A közönség élénkszavak- 
kut tartsák szemmel e ha kell, jöjjenek össze, .bau leje/.Ui ki magliotiúnko/aks.U a durva telt 
tanácskozzanak a szükséges orvosszerekröl. hu- Kilőtt. Csiszárnak alighanem a birossággal g.iilik 

Gyula füázolgftbiró különösön <1 szocialista . íi bajit, litert füllentik, 
apostolok önos --óljait fejtegeti, akik mint éhes i — Mennvit eszik az ember ? A mennyi jól 
jjiuoak szipolyozz'ik a nópot s etiljük item ogy«l>. j esik, mondják a gazdagok« a mennyi van feVd- 
minthogy a népnek keservesen szerzett fiilé 1 uek o kérdésre a szükölködök. Kgy angol tudós 
reit kiesálják. maguknak könnyít megélhetést s j azonban nem abból a szempontból fogú föl a 
jólétet biztosítsanak, ha áldozataikat ínségbe. | dolgot, hanem egy jómódú, egészséges, erőteljes 
nyomorúságba juttatják is. ; ember étvágyát véve alapul, kiszámította, hogy

A nagy figyelemmel hallgatott beszédek j súly és térfogat dolgában mennyi az. a táplálék, 
után elnök a megjelent tagoknak érdeklődése- j amit egy ilyen ember elfogyaszt — hatvan év
ért köszönetét, mondva, a gyűlést bezárta. alatt. Az adatok meglepők fia minden napra
_________ _____________ '250 grammnyi húsfogyasztást számitunk s egy!

j ökör összes ehető alkatrészei átlag 2 50 kilogramm 1 
; súlynak, akkor 00 év alatt egy 20 marhából 
í álló gulyának busát i'ogyaszjta el a jó gyomra

- Március 15. A sümegi kaszinó választ- í K,,1.l.M-'r ,s Uozz;‘ ta«W*. .iil.tó disznóesortla
Hiánya f. hó 26-án tartott ülésében elhatározta! 'a >ini1- azonkívül két vasúti kocsi burgonya,
hogy a nagy naphoz méltóan ünnepli meg !UOtf J T'S ít:‘,gfteg ."“»J»* ll,lat
március 15 ének félszázados évfordulóját. Az j Jl7' °b’a_B ‘:l{,ber kmek W» kferft az 
ünnepély rendezésére Lukonich Gábor dr. elnök. I u!v~v' kilogramm s -t, egy inastól köbméter 
Kellőmén Karoly dr.. Jón láván, Mayor István j terloyatu almai s ugyanannyi körtét, narancsot j 
és Éles Karoly tagokból álló bizottságot küldőit vd.1 L's/.lk hzekbez meg egyéb cso­
ki. Az ünnepélyre a városban levő egyesületeket j kélP'sö,-' is Virulnak, úgy hogy egy jógyomrn 
és
március

■ -

II I li E K.

i. Az ünnepélyre a városban levő egyesületeket : '"-7- 0*7 i"'”«1« jogyuium
s az elöljáróságot-is meghívja. Az ünnepély 'Mn.,e.u!úk összesen hatvanezer ki ogramm súlyú , 
aárcius Hón este tesz, j táplálok kell. hogy. hatvan évig éljen.

Szivárvány télén. Az idei ulmorinis tél j A sümegi takarékpénztárról szóló hi-
ügy látszik "a tavaszi és nyári évaddal akar! rünkbo lapunk múlt számában hiba csúszott j 

konkurálni. Folyó hó 24-én délután négy és féF P‘:dlg;f\ k"^u!^ kil'™ir.bo_ ü-an nem déliitáii.! 
érakor permetező eső hullott alá az égből, majd
kiderült, és a leáldozó nap sugarai pompás szí-1 
vérvényt varázsoltak a keleti égboltra. Az embó- i 
rek gyönyörködve szemlélték a ritka szép égi 
tüneményt.

— Esküvő. Perlstein Nándor Budapestről 
ma délután J órakor tartja esküvőjét, Feteki 
Arabella kisasszonyai, Feleki Alajos, a Tapolca i 
és Vidéke szerkesztőjének kedves leányával,!
Tapolcán.

Közgyelós. A helybeli vöröskereszt egye

hanem délelőtt 10 órakor lesz
— Népesedés. Az anyakönyvi hivatalok 

immár összeállították az 1897. év népességi 
adatait. .-1 sümegi kerületben született 224, meg­
halt 171. házasságot, kötött 48 pár. A óassiiban 
sz. 94, mh. 57, házasságra lépett 15 pár. A 
gögan faiban sz. 123, mh. 78, házasságot kötött 
23 pár. A csabrendekibtn sz. 129, toll. 89, házas­
ságra lépett 26. A galsaiban sz. 91, mh 45, 
házasságra lépett 17. Az ukkiban sz. 106, mii. 
64. házasságot kötött 16 pór. A salami holy faiban

Asülét f. évi január 22én a, felső-leányiskolában !^ 
tartotta 18. évi közgyűlését. Darnay Kajetan né j káptalanfáiban sz. 120, mh. 73, házasság : 20. A 
elnök szives szókkal"üdvözölte a szép'szanibáü i "'»adiban sz. 94, mh. 74 házasságra lépett 13 
megjelent tagokat. Az előterjesztett számadások jl,LL!*; , ftc>kát összesítve az egcsz járásban
szerint, tagdíjból befolyt: 48 frt a kötő estéken í -1F 4 meghalt /-l. Tehát a többlet
39 frt. 40 kr. Az egyesület botegsegélvczésre 24 383' Huzassagot kötött 212 pár. 
irtot, szegény iskolás tanulóknak lábbelire 28 L. Rózsaszínű estely. Ilyen sem volt még 
frt. 40 krt, Szegedi Rozália síremlékére : 11 frt>um^eu > voroskoresz.egyesu.eté az érdem, 
összesen: 63 frt 40 krt adott. A tiókpénzlár-“"«)[. » 1111 bfJos !*JU hölgyeink egyszerit rozsa- 
vagyem 514 frt 11 kr., a választmányé: 1020 szmu kartonban jelennek meg a kaszinó nagy 
frt "66 kr. A közgyűlés Tataiér Fa, ohne pénz- tennének parkettján. Wore elképzeljük, milyen
tárosnak, valamint a számvizsgáló bizottságnak 
felmentés megadása mellett köszönetét nyilvá­
nította. A tagok közül egy meghalt, egy elköl­
tözött, egy pedig kilépett, líj tagokul jelentkez­
tek : Luiszer Lajosáé, Steiner Simoni.é, Takács 
Gyulánó es Wiesinger Károly. Banfi Alajos társ­
elnök a budapesti középpont irataiból ismertette 
az országos vöröskereszt, egyesület Áldásos 
működését, milliókra emelkedő vagyonát, mely­
ből a háborúban sebesültek gyámolilást nyer­
nek. Tu lattu, hogy a középpont a múlt évről 
Leküldött számadásokat a legnagyobb rendben 
találta és meleg köszönetét fejezte ki az egye­
sülőt tevékenységéért. Végül felolvasta a. [vörös- 
kereszt, történetét ismertető füzetkét. E füzeteket 
az elnök a tagok közt ki is osztotta Az egye­
sületi ügyek letárgyalása után a jelenlevők f. 
évi febr. 12-én a sümegi kaszinó termében tar 
tan dó táncestély megtartását határozták el, 
melyen a hölgyek egyszerű kartonban fognak 
megjelenni.

— Megsemmisített mandátum A képviselő­
ház bíráló bizottsága Marsovszky Endrének, az 
alsdlomivai kerület néppárti képviselőjének 
mandátumát megsemmisítette. Az új választáson 
mint a lapok Írják, ismét Marsovssky Bilidre és 
a szabadelviipárti Mandel Fa! veszik föl harcot.
Hírlik hogy a kerület függetlenség pártja Páz­
nia» dy Dénesi lépteti lül.

— Műkedvelő előadás. A sümegi iparos 
ifjúság egyesülete 1898. évi február hó 6-án, 
vasárnap pénztára javára a kaszinó helyiségé 
Len zártkörű miUodvelő előadást rendez. Szili 10 
kerül : a Falu rossza. Kezdete este 7 órakor.
Hely árak : 1-2 sor s oldalszók 1 irt., 3-5 sor 
80 kr.. többi sor 69 kr., földszint 50 kr. F -liil- 
tizetósokét köszönettel fogadnak és hírlapikig 
nyugtáznak, Jegyek előre válthatók Morvát 
Gábor könyvkereskedésében. Az előadást tánc 
követi.

- Eljegyzés. Neminek Soma nkfei elöljáró 
eljegyezte Kőim Mór /.alagógánfai lakosnak 
kedves leányát, Motif/ kisasszonyt.

- A IX. izr. kerület elöljáróságába a csali 
rendeld hitközség Kahu Ignácot és Lob Ignácot 
választotta be.

Állatkínzás. Brutális állatkínzás botrá.11- 
koztatta meg f, Ini 25-én délután a Kossuth 
1 .ajos-uccában járókelő közönséget. Csiszár István ! adományok által v 
szamaras annyi agyagot, rakott fel szekerére 
hogy nyomorult, állatai, mire a városba értek, 
egészen kimerültek s megállották, Erre a durva- 
lelkű ember ásójának nyelével ütötto-voric a 
szegény párakat olyanyira. hogy a húst vágta

kedves-bájos kép lesz ez, amely szokatlanságával 
és eredetiségével megragadja figyelmünket. A bál 
iránt, máris általános érdeklődés mutatkozik, bizo­
nyára. nemcsak hölgyeink ruhája, hanem az estély 
hangulata is rózsaszínű lesz. aranyos jókedvvel 
díszítve. Habár mostani társadalmi életünkben 
kockáztatott feladat bálnak rendezése, —amint 
pár év óta nem is volt — mindaz,ált,ni a vörös­
keresztegyesület kalikóbálja kitűnőim fog sike­
rülni s egy érdekes lapot betölt az üres fehér 
lapok közül, melyekre a sümegi farsangnak tör­
ténetét, kellett volna följegyeznie Karnovai her­
ceg titkárának. — Meghívó.- A sümegi vörös 
keresztegyesület 1898. február hó 12-én a sümegi 
kaszinó nagytermében jótékonyáéin zártkörű 
kartontánccstHyt rendez. Személj egy 2 korona. 
Kezdete 8'/, órakor. Felvilágosítást szívesen nyújt 
Darnay Kajetánne elnök.

— A keszthelyi ipartestület kebelében alakult 
bizottság 1898. évi február hó ö-ón az Aniasou- 
ssallo nagytermében az ipartestületi könyvtár 
javára zártkörű táncsestélyt rendez. Rolépö-dij 
1 forint. Család jegy 2 forint 50 krajcár. Kezdete 
8 órakor. A könyvtár javára szánt szives felül­
iizei,ősöket köszönettel fogadnak és hírlapikig 
nyugtáznak.

A betegsegalyző pénztári tagok gyógy­
fürdői költségeinek megtérítése tárgyában a keres­
kedelemügyi miniszter egy rendelőiül, adott ki, 
mely szerint az I.S8F t.-e. alapján a bet,egsegélyzö 
pénztárak csak az esetben kötelesek egyes pénz 
túri tagok gyógyfű idői költségeit megtéríteni, ha 
az illető tagnak gyógyfürdőbe küldése föltétlenül 
szükséges egészsége helyreállítására, a mit aj 
pénztárak orvosai hivatvak eldönteni.

— A csabrendeki izr jótékony nöogyesiilet 
f hó 16-án a tagok meleg részvétele mellett j 
tartotta rendes évi közgyűlését. Ko/tn Ignacue 
elnök lelkes buszéul kíséretében megnyitotta a 
gyűlést, azután Hirsclder Soma egyesületi jegyző 
olvasta fel évi jelentését az egyesület, állapotá­
ról és működéséről. Az egyesület jelenleg 44 
tagból áll, akik részben 3 Irtot, de jórészben 
csak évi 2 frt 04 kr. tagsági dijat, fizetnek, ilyen 
csekély bevétele mellet 35 esetben 2 Irt. lu 
esetben 1 -frt ; egy esetben 3 frt. egy esetben 
pedig lu frt, segélyt, nyújtott, Ezek a segélye­
zések 93 Irtot vettek igénybe. A rendes jöve­
delmet felülmúló segélyezés csakis a nemoslulkíi 

lehetővé.-Így a csahl'on
doki takarékpénztár óvríil-évro 2 j írttal segíti 
az egyesületet. Múlt, évijövödelinét fokozta még 
az egyesület által rendezett báli mulatság is, 
mely 133 Irt 80 kr. tiszta jövedelmet eredmé­
nyezett. Ezen számadatokból kitűnik, hogy az

egyesület szerény jövedelméből elég mértél;! en 
gyakorolja jótékonysági kötelmeit d* még törzs 
vagyonát is tetemesen gyarapította. Az egye­
sület 12 évi fennállása óta 861 fit 20 törzs 
vagyonnal rendelkezik, mely gyű nölűsfligéa végett 
a csabrendeki takarékpénztári m vau elhelyezve, 
A, közgyűlés végül ullmtárózta hogy jelenleg HU 
-szegényt 3—3 frttal segit, tehát most90Ltot 
fog kiosztani

Nemzetközi kiállítás Budapesten Bécset 
ebben az évijen a császári jubileum alkalmából 
az idegeneknek nagy tömege lógja felkeresni. 
Ezt az alkalmat felhasználni arra, hogy a Bécset 
felkereső külföldieket arra iÁtlúsuk, hogy a 
magyar székes fővárost is felkeressék ha 
zafias kötelesség. Ez indította Budapest vezető 
iparos és kereskedő körét arra, hogy „Nemzet 
közi Kiállítást“ rendezzen Budapesten, az egész 
ségügy, nép és hadsereg élelmezése, sport ói 
idegen forgalom rés érő, találmányok és itjdon 
ságok külön kiállításával kapcsolatban. A kiállí­
tás a városligetben lesz és május 15-étő'l szep­
tember 30-áig tart. Az . eddigi úgy a belföldi 
mint a külföldi bejelentések után Ítélve, a kiálli 
tás Kiváló sikerének ígérkezik.

A Magyar Hírlap minden izében magyar 
Teljesen független. MindonokfülöU szabadelvű. 
Vezérelvei közt első helyen van a demokratiz­
mus. Mióta a Magyar Hírlap mint a közönség 
érdekeinek pártatlan szószólója szerepel, teljes 
hót év múlt el. Ez idő alatt mindenkor a legna­
gyobb következetességgel harcolt a lap a ma­
gyarság érdekében. A Magyar Hírlap független 
sége minden irányban állandó és biztosított. A 
pártok harcain teljesen felül áll a Magyar Hír­
lap, amely sohasem téveszti szem elől ellenőrző 
hivatását. Politikája : mindannak összfoglalatja, 
ami a magyar nemzetnek tartósan hasznára 
válhat. Tartalomban a Magyar Hírlap a leggaz­
dagabb napilapunk. Mindenről, agy a belföldi 
mint a külföldi eseményekről, a leggyorsabb és 
legkimei'itöbb híreket közli. Szépirodalmi része 
a legelőkelőbb. Nem is lehet, másként, amikor a 
magyar irodalom fényes nevű atyamestere, Jó­
kai -Mór áll a Magyar Hírlap szolgálatában levő 
belletristák élén. A Magyar Hírlap előfizetői 
meglepően sok és becses kedvezményben része­
sülnek. Mindenekelőtt bárki közülök a legna­
gyobb bizalommal fordulhat a laphoz .akárminő 
kényes természetű ügyében tanácsért, útbaiga­
zításért. A „szerkesztői üzenetek“ rovata telje­
sen az ily kérdezösködéseket szolgálja. Becses 
kedvezmény továbbá a 200 oldalra terjedő ka­
rácsonyi illusztrált album, amit minden előfizető 
díjtalanul kap meg. Az idén a 48-as események 
jubileuma alkalmából gyönyörű 48-as almanachot 
ad a Magyar Hírlap azoknak, akik előfizetői. S 
ezt a becses müvet még e 'hóban szétküld). A 
kedvezmények sorát kiegészíti a „Kis Világ“ 
cimü szép képes gyermeklap, amit negyedéven- 
kint csak 50 krnyi potomságért kapnak az elő­
fizetők. Ugyancsak kedvezményes áron, negyed- 
éveiikint 80 krért adja a Magyar Hírlap az elő­
fizetőknek az „Évszak“ cimü gyönyörű, illusz­
trált divatlapot. Jókai Mór koszorús írónk rend­
kívül érdekes regényt ir a Magyar Hírlap szá­
mára, amelyet a lap legközelebb már közöl is. 
A „Magyar Szalon“-t, Hevesi kitűnő havi folyó­
iratát. szintén kedvezményes áron kapják a Ma­
gyar Hírlap előfizetői. A Magyar Hírlap és a Ma­
gyar Szalon együttesen egész évre 24 frt. he­
lyett 20 frt, fél övre 12 frt. helyett lu frt, ne­
gyedévre 6 frt. helyett 5 frt, A Magyar Hírlap 
előfizetési árai ezek : Negyedévre 3 frt. 50 kr. 
Egy hónapra 1 frt, 20 kr. Mutatványszámot 
2—3 napig szívesen küld kívánatra a Magyar 
Hírlap kiadóhivatala, honvéd-ltcca 4. sz.

Nyílttól'.
Az e rovatban közlőitekért nein vállal felelősséget a szerit

Jegyzőkönyv.
Fel védetett Zala-Egurszcgcn 1898. évi ja­

nuár 21-én Gyúrtts Be/isár ni. kir. huszár hon­
véd őrnagy és Perein Zoltán m. kir. huszár 
honvéd százados által, — kik előtt megjelent 
Jankóidéi László gróf zala-cgorszcgi lakos s 
őket felkérte, hogy Bolgár Béla nyirádi lakos 
szerkesztősége alatt megjelenő t Szállá levelek« 
cimü f. évi január 1 én 1. szám alatt megjelent 
lapjában foglalt személyőre vonatkozó sértése 
kért Polgar Belatol elégtételt, szerezni szíves­
kedjenek : - egyben felmulatja a m. kir. szé­
kesfehérvári V. honvéd kerületi parancsnokság­
nak 123 cin. szám 107. hb, számit értesítését, 
mely szerint : „Polgar Bela volt tartalékos 
hadnagy az ellene megindított becsületügyi el­
járás során 1897. évi augusztus 2-án hozott, 
jogerős határozattal tiszti rendfokozatát, (had­
nagyi rangját) tényleg elvesztette.“ A fenteb­
biekből kiindulva, alulírottak ezennel kijelent­
jük. hogy t>róf Jankóidéh I.assló ur Polgár Béla 
volt tart. hadnagytól elégtételt nem követe bet, 
de nem is vehet.

Parcliy Zoltán s. k. Gyurits Belizár s. k.
százados. őrnagy.



K öszönct-iml vám tus.
Wilhelm Ftttncs gvo&Btrcst untak ; 
kirchru, A/siAuszln,, FtHiiMoja as 
rhmmath antiartntu vérttssMo

I \ rtisztító k'óssrtiiy is rtorna tlleti.
Midiin a nvilv,-inosng vív ld|x;kt teszem 

azt azvr.. mért t-ször \V5lljvl.n heroncz
írviiiivszurvsz, urnák Xcmikiiehenhi: n. hala. 
kiisziinvtemct .'hajtom nyilvánítani. nnut.-m 
vőrtis/titn teája fájdalmas reumámat vny- 
hiti'tte 2-s/ov teszem azért, hogy mind­
azoknak. kik kdszvvny és reumában szen­
vednek. ajánljam o teát.

Nem vaoyok képes leírni, mit„szeuvod- 
tem 'időváltozásoknál ü év óta pedig Ha- 
,lénián (Pécs mellett) kénfürdof hasznai 
lain. Kiszaka nem tudtam aludni, étvágyúm 
annyira hanyatlott, hogy egészen leiogytam. 
Fontemlitett tea 4 heti használata ntan 
fájdalmaim teljesen megszűntek, sőt mar 
6 hét ,iia a teat nem iszom, mégis balo­
mat megszűntnek és testi állapotomat egé­
szen javultunk mondhatom. A kik ezen 
bajban szenvednek, forduljanak ezen men­
tett teához, meg vagyok róla győződve. 
ho,rv hálásak fognak lenni Wilhelm roroncz 
urnák. Teljes tisztelettel

Butschin-Streitfeld gróf
y jo főhadnagy neje.

1
Menekülés 

az iszákosságtól

^ I

'

1 övökre csakis Anticoholteával. Kipró-

; bált legjobb szer, az eredmény 
i Hatás a használó tudata nélkül,

biztos.
egész-

! séges és a gyomrot erűsiti. Egyedüli |
elárusitás Ph Weneck, Worms, Rajna
mellett. Utánvét bénnentessen csomagon-

i kint Hl Alik. 3—3
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I november hd t-én 3353- =• k«'* m'
rendelet 8. H1«1’ kijelölt ovadekkepes

j értékpapírban a kiküldött kezehez letenn, 
Lvaov az ,88,. 6, ,c -7» ga értelmében 
a bánatpénznek a bíróságnál fioleges el­
helyezésem! kiállított szabályszerű elismer-

i vénve átszolgáhatni. . .
' Kir. járásbíróság mint telekkönyvi ha 

tósáo-: Sümegen, 1898. évi január no 13.1k
j naijjau Szerdahelyi kir. aijbu-ö.

I 6548 sz 18117.
Árverési hirdetmény kivonat.

A sümegi kir járásbíróság mint tikvi 
hatóság közhírré teszi, hogy a kir kincs 
iar végrehajtatnunk Kisfaludy Hóra es 
Mariska' végrehajtást szenvedett ellen 104 
Irt kr töke követelés es járulekai uánn 
vem.-hajtási ügyében az árvetést a sümegi 
kir. járásbíróság területen levő a sümegi 

,657 sz. tjkvbi-n A f 1 sor 853 hrsz. 427 
h á /. s z. alatt felvett ingatlanból Kisfaludy 
Flórát illető 7* részre 520 írtban ezennel 
meuallapimtt Kikiáltási árban az árverést 
elrendelte es (hogy a fentebb megjelölt
ingatlan az 1898. évi február hó I8-1 k i
napján délelőtti 10 órakor a tlkvi hatÓSag 
helyiségében megtartandó nyilvános árve I 
.........i a megállapított kikiáltási áion .dói

adatni fog.
Árverezni szándékozók tartoznak az 

liánok becsárának 107» 'ügy 52 frt

hez letenni avagy az rSSi LX t. c. 170. § a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéserői kiállított szabályszeri» 
elismervényt átszolgáltatni

Kir jbÍróság mint tlkvi hatóság Sümegen 
1807. évi december hó 30-ik napján.

Szerdahely kir. alj bú é..

« bílyajlirrtn) 205. S-t 2- P. alapba Mljumniw

A líliül ÉS lOPltSil MSE?.
A Tisza Kálmán, hr. Bánffy Dezső, gr. Tisza 
Lajos, br Vay Béla és gr. Degenfeld József urak 

védnöksége alatt kibocsátott
te _ «

2—8
mely áll 4 főnyereményből 57.000 korona 

értékben, továbbá
3996 nyereményből 103 006 körmi Értékben.

összesen
-iOOO zo.yerem.éiier'tofil

160.000 korona ertekben.
A legkisolib nyeremény mii.il a két húzásnál lo korona,

L húzás 1895 február 10-én- 
II. húzás 1898. április 10-én

Mind a két húzásra érvényes sorsjegy ára 
csak 2 korona.

Kaphatók l

Kechnitzer J. és fia cégnél 
Sümegen.

Úgyszintén minién sorsiegyelírusitö helyen.

6090 sz '1897
Árverési hirdetmény kivonat.

A sümegi kir. járásbíróság mint telek 
könyvi hatóság közhírre részi, hogy Moso
11 \ 1 M. Henrik végrehajts tónak Szita Petemé 
Hegedűs Erzse végrehajtást szenved-tt ellen 
140 frt tőke követelés es járulékai iránti 
végrehajtási ügyében az árverést a sümegi 
kir. járásbíróság területén levő a Sénx er
12 sz tjkvben A j 2. 3 5—16 sor 16 17 55
69. iió 127 155. 218 251.

Százezre? ‘a 

esBládol-TBk idzisäl

Mantes e babká#n9k 
Egyedül a káíhfaíntóf^ 
és kedveit iáét marjában i 
Atvágygrs.rjess’íg, k ö rmyoH 
gyemékokre nézve egy 
pótláki rbaWávénak," 
is atmak. Tekintetni _ 
•Kathieiheri-itefeibC.blég

• víi:;; ' , . AJÁ!

281 316, 330. 390.
411 hrsz alatt felvett ingatlanból Szil .
Péterne Hegedűs Erzset illető /3 részre 
541 frt, a \ 1 sor 445 hrsz ingatlanból 
ugyanazt illető ’/s részié 220 frt. a 2 sor 
447 hrsz ingatlanból ugyanazt illető '/a 
részié 146 frt. a 95 sz tjkvben A f 1 sor 
124 hrsz ingatlanból ugyanazt illető /3 
részre 07 frt, a 3 sz íjkben A f 1 sor 
hrsz 3 hazsz alatt '/, részben Sz'ta Sáli-. 
dorne. Plegedűs Anna /3 részben Szita 
Petemé Hegedűs ív zsebet, '/a részben kis 
kom Hegedűs Maii, Károly. Rozi é< Láhodi 
Ferenrne Hegedűs juha tulajdonául lel vett j 
épülettulajdon! es térhaszonveteli jogra 1 
400 frt, a 8t sztjkben A y 1 sor 532 hrsz. 
alatt ugyanazok tulajdonául lelvett egész 
ingatlanra 171 Irt a 120 tjkben A f 1 — j 
sor 174. 199 233 hrsz alatt ugyanazok tnlej 
donául felvett egész ingatlanra 81 írtban 
ezennel megállapított kikiáltási árban elten 
delte es hogv a fenteho megjelölt ingatlan I 
az 1898. évi ápri hó 13-ik napján délelőtti;
10 órakoi Sény8 ko seg házánál megtar­
tandó nyib ano- mérésén a megállapított 
kik iá t isi áron alul K eladatni fog.

Árverez ni szándékozok tartoznak az in 
g ti mok becsárnnuk io"/«*ál vagyis 54 Irt 
10 krt. 22 btot. 14 lit 60 kit. 6 frt 70 krt, ,
4o h t. 17 Irt 10 kr es 8 It t lo krt 
k-szpénzben vagy az 188'. 60 te 4-* y? ában
jelzi ti árfolyammal számított és az 1881 évi _______

Nyomatott HorVát üaooi könj vuju.i.dajaban Sümegeti,


